1 группа.
Запиши слова в 3 столбика:
Месяц, ель, берёза, животное, лисица, олень, тень, след, добыча, охота.

	1 склонение
	2 склонение
	3 склонение

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	



[bookmark: _GoBack]

2 группа.
Запиши в скобках склонение существительных.
Кузница дятла
 Сорвет дятел (        )  шишку (      )  на ели (        ) , принесет ее на березу (      )  и вставит в щель (     ). Ловко стучит он клювом (      )  по шишке (       ) . Отработанную шишку (        )  бросит дятел (      ) вниз. Так и складывается под березой  (        ) груда (      )  еловых шишек (       ).



3 группа.
Определи склонение существительных в единственном числе:
	На склоне небольшого пригорка одиноко стояла молоденькая берёзка. Она радостно взмахивала ветвями, точно восторженно приветствуя солнце. От неё, как от сказочного светильника, струился тихий свет. Играя, ветер весело пересчитывал на ней звонкое золото листвы. 

